
 

 

 

Vous considérez-vous au clair sur le dispositif ? 

90%

10%

Oui

Non

 

PDMQDC, avez-vous bénéficié d’une formation ? 

 

Vous bénéficiez du dispositif dans votre classe, avez-vous eu une formation ? 

 

 

 

 



 

 

L’administration met-elle en place un accompagnement suffisant pour le dispositif ? 

 

Les priorités et les modalités d’intervention sont-elles élaborées en équipe ? 

 

Comment jugez-vous l’impact du dispositif quant aux apprentissages des élèves ? 

 

Globalement, vous êtes plutôt satisfait(e) d’occuper ce poste ? 

 

 

 



 

 

Globalement, vous êtes plutôt satisfait(e) de bénéficier de ce dispositif dans votre école ? 

 

Trouvez-vous une plus-value pour l’équipe (plus de concertations, de travail commun,…) ? 

 


